
５月の学習について 
国語：たんぽぽのちえ・かんさつ名人になろう 
算数：ひき算のしかたを考えよう・長さをはかってあらわそう 
生活：ぐんぐんそだてわたしの野さい 
音楽：はくのまとまりをかんじとろう 
図工：ぼかしあそびで・くっつきマスコット 
体育：運動会の練習 
道徳：公正・公平・礼儀・個性の伸長 
学級活動：がんばろう運動会 

お知らせとお願い 

 

〇１、２年生の合同遠足が５月２日（木）から５月１６日（木）に変更となり、保護者の方にはご迷惑をおかけしま

した。大変申し訳ございませんでした。 

〇５月２日は通常６時間授業です。お弁当の用意は必要ありません。下校時刻１５時１５分 

○５月の集金はありません。 

○算数の「長さをはかろう」では、３０ｃｍの竹尺を使用します。本日申込袋を配布しましたので、購入希望の方はお金を入

れて５/2（木）までに担任にご提出ください。（お家にあるものを使用してかまいません。） 

〇生活科で購入した植物の苗は学級活動費で購入しました。そのため個人での集金はありません。ただし、苗が折れてしまっ

た場合には個別で集金することがあります。ご了承ください。 

○運動会について 

日時：6月 1日（土）※中止の場合、月曜日課３時間授業・弁当なし（１１時３０分下校） 

雨天時延期：6月 4日（火）再延期：６月5日（水） 

 ※延期の場合のみ、メールでお知らせします。 

※汗拭き用のタオルや水筒、着替えなど、体調や天候に合わせて用意してください。 

※体育着の洗濯が間に合わない時は、派手でない T シャツや短パン（運動しやすいもの）でも構いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

先日は、お忙しい中懇談会にご出席いただきまして、ありがとうございました。これからの１年間が充実した日々となるよう頑

張ってまいります。よろしくお願いいたします。 

さて、生活科では「１年生をむかえよう」の学習で、１年生と遊ぼう会を実施しました。ひとつお兄さんお姉さんになった子ども

たちが、小グループに分かれ、遊びを先導していました。５月中旬には、遠足に出かけます。1 年生と何をして遊ぶのか、楽しみ

にしながら計画を立てています。 
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５月の生活目標  時間を守ろう 

＜三芳町立図書館の貸出券について＞ 

 ６月２６日（水）に町立図書館利用授業を行います。そこ

で、本を借りる際に貸出券が必要になります。 

貸出券を持っているお子さんは６月１２日（水）に貸出券を

集めます。持っていないお子さんは、別紙の図書館からのお

手紙を読んでいただき、利用登録届にご記入の上、５月１０

日（金）までに担任へ提出してください。 

学校で取りまとめて図書館に提出します。貸出券は図書館利

用授業当日に担任からお子さんに渡します。 

 

ご協力お願いします！！ 

 今年の２年生は、ハットを被ってカッコイイダンスに挑

戦します。当日着用するハットに写真のようにゴム紐をお

子様のサイズに合わせて縫い付けをお願いします。併せ

て、内側の白い部分にクラスと名前を書いてください。 

期日：５月１０日（金）まで 


